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Kalendář k 20. výročí Naděje 
 
Naděje nabízí své služby už dvacátým rokem. Při svém jubileu chce Naděje seznámit 
širokou veřejnost se svou činností, se svým vývojem a poskytovanými službami. Prvním 
počinem je vydání nástěnného kalendáře na rok 2010 s fotografiemi Jana Přerovského 
z poboček, který je od dnešního dne předáván a rozesílán lidem, kteří její činnost 
podporují.  
 
Kulaté výročí připadne na 21. srpna 2010, ale připravuje se bohatý program po dobu 
celého roku ve všech pobočkách i společně pro celou organizaci. Připravuje se vydání 
publikace, která přinese vedle fotografií a textů z činnosti také příběhy některých 
současných a minulých klientů, prezentace ve sdělovacích prostředcích, dny otevřených 
dveří, zahradní slavnosti. Oslavy vyvrcholí děkovnou bohoslužbou s varhanním 
koncertem v předvečer výročí, 20. srpna 2010. Při této příležitosti budou oceněni 
zaměstnanci, kteří dlouhodobě dávají do své práce víc, než jsou povinni.  
 
Naděje dnes působí ve dvaceti městech a obcích od Šumavy až ke Karpatům. Poskytuje 
na profesionální úrovni 67 registrovaných sociálních služeb, tři nestátní zdravotnická 
zařízení, je akreditovanou vzdělávací institucí, nabízí lidem další služby. Každý den se její 
zaměstnanci setkávají s patnácti sty uživatelů různých služeb. Klienty jsou děti a mládež, 
senioři, lidé se zdravotním postižením, rodiny, lidé bez domova a také obyvatelé 
vyloučených lokalit.  
 
Naděje vznikla spontánně, bez předchozího plánování, bez finanční podpory ze zahraničí. 
Začátky se velmi podobaly začátkům klasických charit: dobrovolná práce bez peněz na 
provoz, podávání jídla na nádražích, tehdy rumunským uprchlíkům. První měsíce činnosti 
Naděje, od srpna 1990 do dubna 1991, se vyznačovaly zejména nadšením odpovídajícím 
své době a bezplatnou dobrovolnou prací spjatou s vlastními prostředky zakladatelů, 
podpořenými finančními, ale hlavně věcnými dary občanů. Byla to práce nejprve v Praze 
při ubytování a stravování uprchlíků, později v uprchlických táborech, posléze opět 
v Praze při přípravě vlastních středisek. 
 
Je téměř symbolické, že výročí zapadá do Evropského roku boje s chudobou a sociálním 
vyloučením (EY 2010) a evropské kampaně za ukončení zjevného bezdomovství ve 
smyslu Deklarace Evropského parlamentu ze dne 22. dubna 2008 (Declaration of the 
European Parliament on ending street homelessness). 
 
 

Copyright © 2009 NADĚJE o.s., K Brance 11/19e, 155 00  Praha 5, telefon: 222 521 110, 
fax: 222 521 115, e-mail: nadeje@nadeje.cz, další informace: www.nadeje.cz (stránka obsahuje 
také poslední výroční zprávu).  

Zpravodajství Naděje je volně šiřitelné s uvedením zdroje. 

Naděje je založena jako občanské sdružení. Cílem je vybudování a provozování sítě služeb lidem na 
křesťanských principech. Ve svých zařízeních i mimo ně poskytuje Naděje jako svou hlavní činnost 
pomoc duchovní, morální, sociální, zdravotní, lékařskou, hygienickou, stravovací, ubytovací, 
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hmotnou, právní, poradenskou, osvětovou, vzdělávací, výchovnou, apod., včetně doplňkových 
služeb. Své služby zaměřuje zejména na lidi osamělé, zdravotně postižené, na rodiny, děti i rodiče, 
sociálně vyloučené nebo jinak znevýhodněné nebo ohrožené s cílem podpořit jejich kompetence a 
zlepšit vztahy. Pracuje s dětmi, mládeží, dospělými, i seniory. (Stanovy Naděje) 

Zpravodajství Naděje je informačním prostředkem NADĚJE o.s., se sídlem K Brance 11/19e, 
155 00 Praha 5, IČO 00570931, založena 21. 8. 1990.  

O bezplatné zasílání e-mailem lze požádat na adrese nadeje@nadeje.cz, na téže adrese je lze 
odhlásit. 
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